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How would you rate the session overall?
180 Responses- 32 Empty

3.98
Avg. Response

180
Responses

65 36%

70 39%

29 16%

9 5%

7 4%

Data Response %

Before the performance, how would you describe your
understanding of mental health & self-harm:

212 Responses

Good Pretty good Excellent Not great

Good
45%

96

Pretty good
34%

72

Excellent
17%

36

Not great
4%

8
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The performance improved my understand of Mental Health and
Self-harm?

211 Responses- 5 Empty

Yes 169 80%

No 29 14%

Partially 1 0%

no because i already understo… 1 0%

Yes
80%

169

No
14%

29
Partially
0%

1 no because i already underst
0%

1 kind of
0%

1 i already knew
0%

1 Tough to explain, I know the
0%

1 No di�erence
0%

1
Other entries
3%7

Data Response %

Following the performance, I know how to access support if I'm
struggling with my mental health?

210 Responses- 2 Empty

I knew some support options but the performance told me about more
I already knew what support was available Yes No

I knew some support options but 
35%

74

pport was available
33%

70

Yes
27%

56

No
5%

10
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Please list any support systems available:
167 Responses- 45 Empty

Data Responses

childline 12

Childline 12

Childline 7

no 4

Sharp system 4

Sharpe system 3

My school support systems 3

child line 2

Other entries 120

What proactive steps can you take to take care of your mental
health?

135 Responses- 77 Empty

Data Responses

Talk to someone 2

listen to music 2

Find hobbies , talk to a trusted adult, get a therapist, don't
stress out to much , don't let others control you, download
mental health apps,

2

idk 2

Talk to someone 2

Tell someone 2

Speak to someone 2

talk about it 2
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Please rate how you felt the play tackled the following subjects:
201 Responses- 11 Empty

Not E�ectively Somewhat E�ectively E�ectively Very E�ectively Not relevant

Resilience Self-harm Low self-esteem Changing friends… Suicide / suicidal …School / Exam Str… Discrimination Support available How to take proa…

0
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14
7%

8
4% 12

6%
15
8%

32
16%

18
9%

40
20%

8
4% 12

6%

75
39%

35
18%

45
23%

61
31%

63
32%

50
25%

53
27%

39
20% 45

23%

77
40% 83

42%

99
51%

74
37%

77
39%

85
43%

56
28%

89
45%

99
51%

17
9%

71
36%

34
18%

42
21%

19
10%

39
20%

20
10%

55
28%

35
18%

8
4%

3
2%

4
2%

6
3%

8
4%

6
3%

30
15%

6
3%

5
3%
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Was the production:
201 Responses- 11 Empty

No Somewhat Yes Very

Relevant Enjoyable Informative Interactive Age-appropriate E�ective
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9%

17
9%

7
4%

9
5%

9
5% 13

7%

52
27%

50
25%

40
20%
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36
18%

49
25%

92
47%

78
39%

92
47%

74
38%
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58%

87
44%

35
18%

53
27% 58

29%

46
24%

38
19%

48
24%
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Please add any additional feedback:
36 Responses- 176 Empty

Data Responses

no 2

. 2

N/A 2

I just would like to say sorry for answering the feedback a bit
late, and I really and truly enjoyed the play, it gave me more
understanding about mental health. I think that the school
should have more play like this. Thank you a lot for taking your
time to visit us and sorry once again for the late feedback.

1

i dont have any 1

No additional feedback needed. 1

it was dead 1

it was good 1

What year are you in?
202 Responses- 10 Empty

Year 9 Year 10 Year 8 Year 12

Year 9
58%

117

Year 10
29%

59

Year 8
12%

24

Year 12
1%2
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Please state your gender:
203 Responses- 9 Empty

Female Male Prefer not to say Transgender Non-binary Other

Female
67%

137

Male
25%

51

Prefer not to say
4%

9

Transgender
2%

4
Non-binary
0%1
Other
0%1

Please state your ethnicity:
203 Responses- 9 Empty

White Asian Black/African/Caribbean Prefer not to say
Multiple ethnic

White
54%

110

Asian
14%

29

Black/African/Caribbean
13%

26 Prefer not to say
11%

22

Multiple ethnic
8%

16
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Thank You!
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